

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.11.2010 11:12:00

формирования заключения врача: 30.11.2010 16:55:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/193986/answer/193987>



Заключение врача

Давайте сразу определимся: по УЗИ диагноз нефроптоз не ставят!

Выполните экскреторную урографию в положении лежа и стоя. Если Ваш диагноз по данным этого исследования подтвердится, тогда будет смысл давать ответы на все Ваши вопросы.

При таком количестве лейкоцитов (пограничные значения) нет смысла сразу проходить лечение. Следовало бы сначала выполнить посев мочи на микрофлору, а также поворить общий анализ мочи и анализ мочи по Нечипоренко.